CILINDROS NORMA ISO 15552/ VDMA 24562 / 1SO 6431
SERIE CA Art

Cilindros Standar ISO 15552
Didmetros (mm)
e 32,40, 50, 63, 80

« 100, 125, 160, 200 Valvula de

amortiguacion

Anillo
magnético

Piston

Vastago

Camisa

Sello de
la Camisa

Cabeza
Delantera

Tuerca de Sujecion

Cabeza
Trasera

Sello
del Piston

Mango de
Amortiguacion

Sello de Amortiguacion

Sello del Vastago

Cilindros- 08 Art



(%]
@)
4
[a)
=
=
I
=
O

CILINDROS NORMAS IS0 15552 /1ISO 6431 / VDMA 24562
SERIE CA Art

Caracteristicas

e Normas: ISO 15552
ISO 6431
VDMA 24562

» Modelos con embolo magnético para
control de posicion

» Los interruptores magnéticos quedan
integrados en el perfil de la camisa

e Los cilindros de 160y 200 mm poseen
tensores ocultos

» Amortiguacion regulable en ambas
cabezas

IB « No requieren lubricacion

Modelos Standard

D atOS TécniCOS Carrera Diametro del cilindro en milimetros

o (Fllg) 32 40 50 63 80 100 125 160 200
Fluido: 25 (1) | CA32025 = CA40025 = CAS50025 = CAG63025 | CA80025 & CA100025  CA125025X | CA160025X & CA200025X
Aire comprimido Filtrado, 50 (2" CA32050 = CA40050 = CA50050 & CA63050 =~ CA80050 | CA100050 | CA125050X | CA160050X = CA200050X
lubricado o no lubricado 75 3" | CA32075 @ CA40075 = CAS50075 | CA63075 = CAS80075 & CA100075 CAI25075X | CA160075X | CA200075X
Presién de Trabajo: 80 (3.4") | CA32080 = CA40080 = CA50080 | CA63080 = CA80080 = CA100080 | CAI125080X CA160080X  CA200080X
1,5 a 10 Bar ~ 22 a 145 PSI 100 @ | CA32100 = CA40100 = CA50100 | CA63100 = CA80100 = CA100100  CAI25100X CA160100X = CA200100X

125 (5" | CA32125 = CA40125 = CA50125 | CA63125 = CA80125 & CAI100125 CAI25125X  CA160125X @ CA200125X
Temperatura de Trabajo: 150 (6") | CA32150 | CA40150 = CAS50150 | CA63150 = CAS80150 | CA100150 | CA125150X CA160150X | CA200150X
20°Ca 70°C 175 " | CA32175 | CA40175 | CA50175 | CA63175 = CA80175 | CAI00175 | CAI25175X  CAL60175X | CA200175X

. 200 (8") = CA32200 = CA40200 = CA50200 = CA63200 | CA80200 & CA100200  CA125200X | CA160200X = CA200200X

Kit de Alta Temperatura:
Hasta 150°C ~ 302°F 250 (10" = CA32250 = CA40250 = CAS50250 = CA63250 | CA80250 & CA100250 & CA125250X | CA160250X & CA200250X

300 (12")  CA32300 | CA40300 = CA50300 = CA63300 = CA80300 = CAI100300  CAI25300X CAI160300X = CA200300X
Amortiguacion: 350 (14" = CA32350 | CA40350 = CA50350 = CA63350 = CA80350 = CA100350  CA125350X CA160350X K CA200350X
Neumatica, Regulable 400 (16" = CA32400 = CA40400 | CA50400 = CA63400 = CA80400 | CA100400 @ CA125400X  CA160400X | CA200400X

450 (18" CA32450 = CA40450 = CA50450 = CA63450 = CAS80450 = CA100450 | CA125450X HCA160450X | CA200450X
500 (20" CA32500 @ CA40500 = CAS50500 = CA63500 & CA80500 | CA100500 | CA125500X | CA160500X = CA200500X
600 (24") CA32600 & CA40600 = CA50600 = CA63600 = CA80600 | CA100600 | CA125600X | CA160600X = CA200600X

Materiales 700 (28") = CA32700 | CA40700 = CA50700 = CA63700 | CA80700 & CA100700 @ CAI125700X CA160700X | CA200700X
800 (32") | CA32800 | CA40800 & CAS50800 & CA63800 = CA80800 = CA100800  CAI125800X CA160800X & CA200800X

Perfil: 900 (36" = CA32900 = CA40900 & CA50900 = CA63900 = CA80900 | CA100900 | CA125900X  CA160900X = CA200900X

Aluminio inyectado 1000 (40" = CA321000 CA401000 = CA501000 CA631000 | CA801000 K CA1001000 CA1251000X|/CA1601000X CA2001000X
1100 (44") CAI1251100X CA1601100X  CA2001100X

Cabezas:

Aluminio inyectado 1200 (48" CA1251200X CA1601200X CA2001200X
1300 (52") CA1251300X CA1601300X CA2001300X

Vastago: 1400 (56" CA1251400X CA1601400X | CA2001400X

Acero al carb6n con 20u de 1500 (60") CA1251500X CA1601500X | CA2001500X

superficie cromo-endurecida

Opcional: Acero Inoxidable @ Vastago 12 mm 16 mm 20 mm 20 mm 25 mm 25 mm 32 mm 40 mm 40 mm
Conexién G1/8 Gl/4 Gl/4 G3/8 G3/8 G172 G172 G3/4 G3/4

Empaques: Empaques =~ CAK032 | CAKO040 = CAKO050 = CAKO063 = CAKO080 | CAKI00 | CAKI25 | CAKI160 | CAK200

TPU (Poliuretano Termopléstico)

NBR Alta Temp. | CACTO032 | CACT040 = CACT050 = CACT063 = CACTO080 = CACTI00 = CACTI25

* Para carreras no standard y cilindros de doble vastago consulte con su distribuidor

Art Cilindros- 09



CILINDROS NORMAS ISO 15552 /ISO 6431 / VDMA 24562

Art

MONTAIJES
(4] CAP - Pies CAF - Flanche CAPP - Pivote Hembra CAPM - Pivote Macho = CASM - Soporte Macho
g -
» (3
<
0 W
(%] Referencia Referencia Referencia Referencia Referencia
32 CAP032 CAF032 CAPP032 CAPMO032 CASMO032
40 CAP040 CAF040 CAPP040 CAPMO040 CASMO040
50 CAPO050 CAF050 CAPPO0O50 CAPMO50 CASMO050
63 CAP063 CAF063 CAPP063 CAPMO063 CASMO063
80 CAPO080 CAF080 CAPPO0O80 CAPMO80 CASMO080
100 CAP100 CAF100 CAPP100 CAPM100 CASM100
125 CAPI125 CAF125 CAPP125 CAPMI125 CASM125
160 CAP160 CAF160 CAPP160 CAPM160 CASM160
200 CAP200 CAF200 CAPP200 CAPM200 CASM200
(4] CAB - Balancin Frontal CABC - Balancin Central CAH - Horquilla CAR - Rotula CAU - Autoalineador
’ 17
(%] Referencia Referencia Referencia Referencia Referencia
32 CABO032 CABCO032 CAHO032 CARO032 CAU032
40 CAB040 CABC040 CAHO040 CARO040 CAU040
50 CABO050 CABCO050 CAHO063 CARO063 CAU063
63 CAB063 CABC063 CAHO063 CARO063 CAU063
80 CABO080 CABCO080 CAH100 CAR100 CAU100
100 CAB100 CABCI100 CAHI100 CAR100 CAU100
125 CABI125 CABCI125 CAH125
160 CABI160 CAH160
200 CAB200 CAHI160
. L, Autoswitch Magnéticos
 l Descripcion
V CASSO01 / CANSSO1
: Contacto Normalmente abierto
=
Indicador LED Superior
e
Temperatura 0a60 °C ~ 32a140 °F
Proteccion 1P 64
Autoswitch Magnetico Autoswitch Universal Rango de voltaje 5 ~ 240V AC/DC
CASSS01 CANSSO01 Rango de corriente 5 ~ 100 mA
) . . Resistencia a la vibracion 10 ~ 50 Hz
Tipo Red Switch (2 hilos) Se puede utilizar en .
Gilindros: Tiempo de respuesta 5 ms
NORGREN, FESTO, Longitud de Cable 2 Mts.
PARKER, SMC Usar con cilindros 32 ~200 mm

Cilindros- 10 Art



%]
@)
4
[a)
=
=
I
=
O

CILINDROS NORMAS ISO 15552 /ISO 6431 / VDMA 24562
SERIE CA

Art

A+ Carrera
B C + Carrera
E G 2 Amortiguaciones G X
H
§ e Nk
aS O Q|
w
2-0
8.1 N N
Diametro A B C 18 G H I K IL
32 mm 142 48 94 29 27.5 22 17 M10x 1.25 M6
40 mm 159 54 105 33 32 24 17 MI12x 1.25 M6
50 mm 175 69 106 42 31 32 23 Ml16x 1.5 M8
63 mm 190 69 121 42 33 32 23 Ml6x 1.5 M8
80 mm 214 86 128 53 33 40 26 M20x 1.5 M10
100 mm 229 91 138 55 37 40 26 M20x 1.5 M10
125 mm 279 119 160 74 46 54 41 M27x2 MI12
160 mm 332 152 180 94 50 72 55 M36x 2 M16
200 mm 347 167 180 100 50 72 55 M36x2 M16
Diametro N (6] S T (9% W X 07z
32 mm 13 1/8 47 32,5 12 10 3 30
40 mm 17 1/4 53 38 16 13 35 35
50 mm 15,5 1/4 65 46.5 20 17 35 40
63 mm 16,5 3/8 75 56,5 20 17 4 45
80 mm 16,5 3/8 95 72 25 22 4 45
100 mm 18,5 172 115 89 25 22 4 55
125 mm 23 12 140 110 32 27 4 60
160 mm 25 3/4 180 140 40 36 4 65
200 mm 25 3/4 220 175 40 36 5 75
Cilindros Doble Vastago
Didmetro A C A+ Carrera x 2
32 mm 190 94 C + Carrera
40 mm 213 105
50 mm 244 106
mm . -
100 mm 320 138 CD O :%m
125 mm 398 160
160 mm 484 180
200 mm 514 180

Art Cilindros- 11



CILINDROS NORMAS ISO 15552 /ISO 6431 / VDMA 24562

MONTAIJES
Pies
EJE DEL CILINDRO
- L. *
AG AG
AD AD
AC + Carrera
0 o
v ()
4 -GAP W w
<<
o o
N A
Diam. AC AD AE AF AG
32 142 8 47 32 24
40 161 9 53 36 28
50 170 10 65 45 32
63 185 12 75 50 32
80 210 19 95 63 41
100 220 19 115 75 45
125 250 20 140 90 45
160 300 20 180 115 60
200 320 30 220 135 70

Pivote Hembra

AH QAP
32 7
36 9
45 9
50 9
63 12,5
71 14,5
90 16,5
115 18,5
135 24

CcC os
CJ CP+o02
@CE
s
X
Diam. CcC OCE CJ CP T S

32 22 10 13 26 32,5 47
40 25 12 16 28 38 52
50 27 12 17 32 46,5 64
63 32 16 22 40 56,5 74
80 36 16 22 50 72 94
100 41 20 27 60 89 113
125 50 25 33 70 110 139
160 55 30 35,5 90 140 180
200 60 30 36 90 175 220

Flanche

Diam.

32
40
50
63
80
100
125
160
200

BE
BF
o 0 o O
v v
o 0O o 0
vV 7
4-0QBP
BB BC BD
10 47 32
10 53 36
12 65 45
12 75 50
16 95 63
16 115 75
20 139 90
20 180 115
25 220 135

Pivote Macho

Diam.

32
40
50
63
80
100
125
160
200

DC
DJ
@DE

DC ODE
22 10
25 12
27 12
32 16
36 16
41 20
50 25
55 30
60 30

BD
BC

BE

80
90
108
118
150
176
218
280
320

as

DQ

BF

64
72
90
100
126
150
180
230
270

BB

DJ
13

17
22
22
27
33
35,5
37

DQ
25,8
278
31,7
39,7
49,7
59,7
69,7
89,7
89,7

32,5
38
46,5
56,5
72
89
110
140
175

Cilindros- 12

Art

OBP

NelENoREEN]

12,5
14,5
16,5
18,5
24

47
52
64
74
94
113
139
180
220

Art



CILINDROS NORMAS ISO 15552 /ISO 6431 / VDMA 24562

%]
@)
4
o
=
=1
|
—
O

MONTAJES Art
Soporte Macho Balancin Frontal
@C G
B D
o [ ec
—
(( \//
7 <
< m 11}
<
; : L]
F
Diam. | A B  oc D E H o Diam. | A B  ©c D E F G
32 32 26 10 21 18 38 20 32 74 50 12 32.5 46 19 10
40 36 28 12 24 22 41 22 40 95 63 16 38 52 21 10
50 45 32 12 33 30 50 26 50 107 75 16 46.5 64 26 12
63 50 40 16 37 35 52 30 63 130 90 20 56.5 74 28 12
80 63 50 16 47 40 66 30 80 150 110 20 72 94 31 16
100 71 60 20 55 50 76 38 100 182 132 25 89 114 35 16
125 90 70 25 70 60 94 45 125 210 160 25 110 139 43 20
160 115 90 30 97 88 118 63 160 264 200 32 140 179 56 20
200 135 90 30 105 90 122 63 200 314 250 32 175 218 64 20
C
D DA B c D E F
/. H 32 19 10 52 40 M10x 1,25 10
<5 | 40 254 12 62 48 | MI12x125 12
H AN H

Horquilla = 50~63 | 32 16 80 64 | M16x15 16
E 80 ~ 100 444 20 101 80 M20x 1,5 20
ﬁ © 125 54 30 139 110 M27x2 30
\ 160 ~ 200 70 35 179 144 M36x2 35

OF

F D

Diam. A B° C D E E

B° ]
\ . 2 13 4 1 M10x1,2 1
Rotula ) @ X 4312 32 1; 5(3) 12 M 12i 1’22 12

. Ok |

50~63 | 40 15° 64 16 MI16x15 15
c 80~100 46 15° 77 20 | M20x15 18

E F E
e . Diam. A B C D° E F
q 32 58 2 21 122 | M10x125 10
Autoalineador 5 4 40 58 2 21 122 MI12x125 | 12
50~63 90 27 41 7 MI6x15 17

B c

A 80~100 102 29 46 100 | M20x15 2

Art Cilindros- 13



